SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkimda

eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Haftahk olarak

icerebilir. Hatarlatma amaciyla fayda saglayacagim
umuyoruz.

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve

cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya devam edecektir.
Not: Bazi problemler ve cahsmalar 2. stmfin konularnm
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1) Bir sayinin 11 fazlasi 39 olduguna gore bu sayinin 11 kati kagtir?

Cevap: .............

MANAV ALISVERIS

i §

kg 5 TL kg 3 TL

kg 6 TL kg 2 TL

2) Omer'in 262 lira parasi vardi. Kilogrami 4 lira olan elmalardan 49 kilogram
aldi. Kalan parasinin yarisini Zeynep'e verdi. Buna gére son durumda Omer'in
kac lirasi kalmigtir?

Cevap: ....c........

N9 kg patllcan, 6 kg Gzum ve 5 kg

armut toplam kag liradir? .....

4) Manava 50 lira verdim. 4 kg

patlican aldim. Kag lira para Gsti
almaliym? ......

2) 3 kg armut ve 7 kg patlican

toplam kag liradir? ......

5) 8 kg patlican kag liradir? .....

3) Suna her glin bir dnceki giinden 9 sayfa daha fazla kitap okumaktadir. Birinci
glin 27 sayfa kitap okuyan Suna 3. glinlin sonunda toplam kag sayfa kitap
okumus olur?

Cevap: .............

3)5 kg marul ve 7 kg tzim toplam
kac liradir? ......

6) 5 kg armut kag liradir? ......

4) Birinci toplananin 61, ikinci toplananin 54 ve toplamin 916 oldugu bir toplama
isleminde Uglncu toplananin 243 eksigi kagtir?

Cevap: .............

5) Sukriye'nin kitabi 168 sayfadan olusmaktadir. Sukriye ilk giin 78 sayfa okuma
yapmistir. Sikriye kitabin kalanini glinde 6 sayfa okuyarak kag¢ guinde bitirir?

Cevap: .....c.......

ZIHNDEN VERILMEYEN SAYILAR

Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplari yazin.
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KESR YAZMA ETKINLIKLERI

Asagidaki kesirlerin pay ve paydalarini sekillere gore yaziniz.
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6) Kumbarasina her glin 6 TL atan Berna 13 giinde kag TL biriktirir?

Cevap: ....cc.......
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7) Bir miktar erik 3 kilogramlik posetlere konuluyor. Bu paketlemede 14 poset
kullanildigina goére toplam kag kg erik vardir?

Cevap: ....c........

KESRR SEKIL BOYAMA

Asagidaki sekilleri verilen kesirlere uygun sekilde boyayin.

8) Eymen, Kerem ve Berranur'un yaslari toplami 138'dir. Eymen, Kerem ve
Berranur'un 2 yil dnceki yaslar toplami kagtir?

Cevap: ...cccceeee.

9) Ertugrul 582 metrelik bir yolda 233 metre ylrtdikten sonra kisa bir mola
verdi. Sonra 158 metre daha yurida. Ertugrul'un yolu bitirmesine kag metre
kalmistir?

Cevap: ...cccceee...
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10) Hirasu'nun yasinin 3 kati 78 olduguna gore Hirasu'nun yasinin 35 fazlasi
kagtir?

Cevap: ....ccc......
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KOLAY KESR PROBLEMLER|

11) Eymen parasinin dnce 84 lirasini, sonra da 33 lirasini harcadi. Geriye 105
lirasi kaldigina gére Eymen'in baslangigta kag lirasi vardi?

Cevap: .............

12) 8 gliinde 40 ekmek tliketen bir aile 16 giinde kag ekmek tiketir?

Cevap: ....c........

13) Manavda 1 kg visne 6 liradir. 90 liraya kag kg vigne alabiliriz?

Cevap: .............
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CARPMA VE BOLME ETKINLIKLERI

14) Yarisi 26 olan sayinin 19 fazlasi kagtir?

Cevap: .............

15) Kare seklindeki bir bahgenin bir gevresi 88 metredir. Buna gére bu bahgenin
bir kenari kag metredir?

Cevap: .....c.......
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12+3= ..... 3x7
45+9= ... 9x3
6x4=... 9x5
28+4= ... 3x4
9x4=... 81+9




5x5 SUDOKU (ZOR SEVIYE)
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4x4 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.
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Baslangig noktasindaki harfi sifre alanina yaz, islemi yap, saat yéniinde islem sonucu kadar

SIFRELI ISLEM YOLU

ilerle. Bitis kutusuna kadar bu islemleri tekrar et ve sifreyi olustur.
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SAYIYA ULAS HANGISI DOGRU

Verilen sayilarla, toplama, gikarma,garpma ve bélme islemerinden uygun olanlar: Dogru yazilan kelimenin sifre harfini bos kutulara yazarak sifreyi olustur.
kullanarak hedef sayiya ulas. 1) H |AILE N |AYLE
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LEGEN LEYEN
20-5=4 4+1=5 3) n — A - x
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5) R |KIRPIK E |KIPRIK
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7) | I |CILET A [JILET
8) H |ATAC F |ATAS
9) S |DEYER I |DEGER
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ZIT ANLAMLI KELIMELER BULMACAS| FARKLI OLANI BUL
\U/ Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan
farkli olani isaretleyin. .
2 OTURMAK  KALKMAK HELA TUVALET
& BIREY K|S| SORU SUAL
A CUKUR TUMSEK CIKMAK INMEK
M KOTU HIZLI SURATL
MESUT MUTLU YAZ KIS
KOCAMAN BUYUK ANA ANNE
YASAM HAYAT KAR ZARAR
1) YENI kelimesinin zit anlamlsi 2) BOS kelimesinin zit anlamlisi  3) BARIS kelimesinin zit KIRLI PiS ILERI GER]
anlamlisi 4) SON kelimesinin zit anlamlisi 5) BAYAT kelimesinin zit anlamlisi  6) = g
HATIRLAMAK kelimesinin zit anlamlisi 7) ZARAR kelimesinin zit anlamlisi 8) GENC kelimesinin ONCE SONRA HTTYAR TASLI

zit anlamlisi 9) SICAK kelimesinin zit anlamlisi




